

## パルスオキシメータ「マイティサット」 販売終了のご案内

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。また、弊社製品をご愛顧いただき、 誠にありがとうございます。

さてこの度、パルスオキシメータ「マイティサット」につきまして、一部品番を在庫がなくなり次第販売終了することとなりました。

今後とも弊社製品をご愛顧下さいますようよろしくお願い申し上げます。

敬具

## 販売終了品

販売名 : マシモ SET フィンガーパルスオキシメータ マイティサット

認証番号: 227ADBZX00082000

一般的名称 : パルスオキシメータ

商品コード	品番	包装単位	JAN コード	参考価格
59-132	マイティサット マルチ	1台/箱	4987458591327	35,000円

管理医療機器(クラスⅡ)/特定保守管理医療機器

## 後継品

販売名 : マシモ SET フィンガーパルスオキシメータ マイティサット

認証番号 : 227ADBZX00082000

一般的名称 : パルスオキシメータ

商品コード	品番	包装単位	JAN コード	参考価格
59-133	マイティサット マルチN	1台/箱	4987458591334	40,000円

管理医療機器(クラスⅡ)/特定保守管理医療機器

## 終了時期

2023年1月~2023年7月頃を想定しております